Лист 2

Расчет параметров работы в ПТС+90 с обоснованием

Рвкл

Па
Тобщ

мин.

Тработы при Рпути




10
20
30
40
50
60
70
80
90
100

300
61

56
50
45
40
35
29
24
19
13
8

290
59

54
48
43
38
32
27
22
16
11
6

280
57

51
46
41
36
30
25
20
14
9
4

270
55

49
44
39
33
28
23
18
12
7
2

260
53

47
42
37
31
26
21
16
10
5


250
51

45
40
35
29
24
19
14
8
3


240
48

43
38
32
27
22
17
12
6
1


230
46

41
36
30
25
20
16
10
4



220
44

39
34
28
23
18
14
8
3



210
42

37
32
26
21
16
12
6




200
40

35
30
24
19
13
8
3




190
38

32
27
22
16
11
6





180
36

30
25
20
14
9
4





170
34

28
23
18
12
7
2





160
31

26
21
15
10
5






150
29

24
19
13
8
3






140
27

22
16
11
6
1






130
25

20
14
9
4







120
23

18
12
7
2







110
21

15
10
5








100
19

13
8
3








90
17

11
6
1








80
14

9
4









70
12

7
2









60
10

5










Рвыход

25
40
55
70
85
100
115
130
145
160

ПРИМЕР:  Минимальное давление в звене при входе   Р вкл. = 280 атм.

Расчет общего время работы в СИЗОД     Тобщ. = 57 минут

Давление затраченное на путь                   Рпути= 20 атм.

 Контрольное давление на выход               Рвыхода= 40 атм.

Время работы у очага пожара                   Тработы= 46 минут

  (Рвкл. min 1 – 10) х 7 л   (280 – 10) х 7

1. Тобщ =      30 л/мин  х 1,1        =         33           = 57,27 = 57 минут

    1

2. Рвыход = Рпути +  2 Рпути + 10  = 20 +10+10 = 40 атм.
                (Р min 2 – Р вых) х 7 л     (260-40) х 7

3. Тработы =    30 л/мин  х 1,1     =      33            = 46,66 = 46 минут

